



A Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Vitéz János Tanárképző Központja

PEDAGÓGUS-SZAKVIZSGÁRA
FELKÉSZÍTŐ szakirányú továbbképzést
indít
DRÁMAPEDAGÓGIA szakterületen!

A képzésben való részvétel feltétele: Általános vagy középiskolai tanári, vagy tanítói oklevél, emellett tanúsítvány drámapedagógiai tárgyú szakirányú képzés elvégzéséről, vagy min. 5 éves drámatanári gyakorlatról szóló igazolás attól az intézménytől, ahol a jelentkező a drámatanári tevékenységet folytatta.

A képzés célja: A képzésen elsajátíthatók a drámajátékok vezetéséhez, a színházi ismeretek oktatásához szükséges elméleti és gyakorlati tudnivalók, valamint az a drámatanári szemléletmód, mely a passzív, befogadó oktatási formák helyett a diákok aktivitására építő, konstruktív pedagógiai elvek alapján képzeli el az iskolai tevékenységeket. A dráma- és a színházpedagógia oktatása elméleti és gyakorlati szempontból is szorosan összefonódik. A képzést sikerrel teljesítők sokoldalú, korszerű szemlélettel és gazdag módszertani eszköztárral rendelkező pedagógusokként diplomájukat és szaktudásukat a kultúra és az oktatás világának szerteágazó területein használhatják fel.

A képzés **4 féléves, levelező** formájú, az oktatás pénteki és szombati napokon zajlik **budapesti** helyszínen, színházlátogatásokhoz kapcsolódóan, a megszerezhető kreditek száma **120 kredit**. A drámapedagógiai tárgyú szakirányú továbbképzés elvégzésekor szerzett kreditek ebben a képzésben elismertethetők.

A képzés költségterítéses. Jelentkezni elektronikus levélben beküldött jelentkezési lappal és a mellé csatolt szakmai önéletrajzzal, a tanári végzettséget és a szakirányú képzés elvégzését igazoló diploma vagy a foglalkoztató intézmény igazolásának szkennelt formájának csatolásával lehet.

A jelentkezési lapokat a szakiranyu@btk.ppke.hu címre kérjük megküldeni.

A **jelentkezési lap** letölthető: <https://btk.ppke.hu/oktatas/szakiranyu-tovabbkepzesek/pedagogus-szakvizsga>

Szeretettel várjuk képzésünkre!

A képzéssel kapcsolatban további felvilágosítással szolgál:

A PPKE Vitéz János Tanárképző Központja

e-mail: tanarkepzo@btk.ppke.hu

